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REKLAMA

WEEKEND PEŁEN ATRAKCJI

czytaj s. 4

Dni Piotrkowa 12 - 14 czerwca
Dni Gorzkowic 13 - 14 czerwca
Dni Rozprzy 13 - 14 czerwca

czytaj s. 4

Dwie tragedie w dwa dni
Na tej samej linii kolejowej 
zginęły dwie kobiety

Dwie młode kobiety zginęły w ciągu dwóch dni na tej samej linii kolejowej Łódź  
– Częstochowa. Pierwsza tragedia wydarzyła się w niedzielny wieczór w Piotrkowie 
Trybunalskim, druga dzień później... czytaj s. 3

50 lat Kapeli Fakiry
Jubileusz Kapeli Fakiry był głównym punktem 
drugiego dnia Festiwalu Folkloru Miejskiego  
w Piotrkowie Trybunalskim. Choć koncertowi to-
warzyszył deszcz i groźba burzy, publiczność nie 
opuściła swoich ulubieńców, a zespół świętował 
pół wieku działalności na scenie.

BICIE REKORDU GUINNESSA 
w Piotrkowie
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

PIOTRKÓW TRYBUNALSKI
UL. SŁOWACKIEGO 155/157 
TEL. 697 404 222

Tutaj
zawodowy
fade!

Budowa przejścia pod-
ziemnego pod peronami 

na dworcu kolejowym w Piotrko-
wie Trybunalskim staje się coraz 
bardziej realna. To inwestycja, 
na którą mieszkańcy czekali od 
wielu lat. Nowe przejście ma po-
prawić bezpieczeństwo, ułatwić 
dostęp do peronów oraz uspraw-
nić komunikację pomiędzy obie-
ma częściami miasta. Obiecał 
to sam minister infrastruktury, 
więc możemy być pewni, że nie 
możemy być pewni, bo przecież 
w przyszłym roku odbędą się wy-
bory parlamentarne, a to oznacza 
że minister może się zmienić.

Tunel na Rolniczej – to już 
plany władz miasta, które 

miały do wyboru wiadukt albo 
właśnie tunel. Wygrała opcja 
tych, którzy mają lęk wysokości, 
a nie klaustrofobię.

Stowarzyszenie Trybunal-
skie Veto skierowało do 

prezydenta Piotrkowa Trybunal-
skiego Juliusza Wiernickiego 
protest dotyczący zapowiadanej 
przez Urząd Stanu Cywilnego 
praktyki dokonywania trans-
krypcji zagranicznych aktów 
małżeństwa zawartych przez 
osoby tej samej płci.  Sporo 
mamy różnych protestujących 
trybunalskich: jest Trybunalskie 
Veto, Trybunalska Alternatywa, 
ale chyba najrzadziej protestuje 
Piotrków Trybunalski.

Pewnego dnia Piotrkowia-
nie mogli zaobserwować 

na  u l icach  swojego m ias t a 
nietypowy widok. Nowy auto-
bus przegubowy MZK pojawił 
się bowiem na trasach jeszcze 
przed oficjalnym uruchomie-
niem regularnych kursów. Jak 
tłumaczy przewoźnik, to prze-
jazd techniczny którego celem 
było sprawdzenie, jak ponad 
18-metrowy pojazd radzi sobie 
w realnych warunkach drogo-
wych miasta. Zastanawiam się, 
czy nie lepiej było najpierw to 
zmierzyć i sprawdzić, a dopiero 
potem ewentualnie kupić, ale 
najważniejsze że ten autobus 
sobie poradził.

MKS Piotrkowianin otrzy-
ma 100 tysięcy złotych 

dofinansowania od Związku Piłki 
Ręcznej na akademie przy klubach 
z ORLEN Superligi Mężczyzn. To 
część strategii rozwoju Związku 
Piłki Ręcznej w Polsce. Infor-
mację przekazał prezes ZPRwP 
i były bramkarz reprezentacji 
Polski Sławomir Szmal. Przyda 
się trochę szmalu.

Po niemal czterech miesią-
cach od głośnej próby wła-

mania do bankomatu w centrum 
Gorzkowic policjanci zatrzymali 
dwóch mężczyzn podejrzanych 
o udział w tym przestępstwie. 
Sprawcy, mimo doprowadzenia do 
wybuchu urządzenia, nie zdołali 
ukraść pieniędzy, czym narazili 
się na dodatkowy wstyd i zdoby-

cie miana gorzkowickiego gangu 
Olsena.

W jednym z piotrkowskich 
hoteli odbyło się otwarte 

spotkanie ze znanym politykiem 
Partii Razem. Ale wcześniej ten 
polityk gościł w studiu Strefy Fm. 
Adrian Zandberg  pojawił się na ul. 
Jagiellońskiej, by odpowiedzieć na 
kilka pytań red. Beaty Hołubo-
wicz – Stachaczyk. I to się nawet 
udało, odpowiedział na wszystkie, 
został zagięty dopiero na ostatnim. 
A brzmiało ono: gdzie odbędzie 
się otwarte spotkanie z panem?

Rozpoczął się dość długo, 
bo od ponad 50 lat, wy-

czekiwany remont boiska przy 
Szkole Podstawowej nr 13 w Piotr-
kowie Trybunalskim. Inwestycja 
zostanie zrealizowana w ramach 

Budżetu Obywatelskiego z 2023 
roku i – jak czytamy - znacząco 
poprawi warunki do uprawiania 
sportu przez uczniów. Piotrkow-
ska „Trzynastka” wychowała 
kilku sportowców. Z tych mniej 
znanych: Michała Bąkiewicza 
(siatkówka) i Artura Lamcha (pił-
ka nożna), a z tych bardziej Artura 
Wolskiego.

W nocy z 30 na 31 maja 
w miejscowości Kac-

prów w gminie Wola Krzysztopor-
ska doszło do pożaru drewnianego 
budynku inwentarsko-gospodar-
czego. „ W wyniku zdarzenia 
śmierć poniosło 120 kur oraz 50 
kaczek” - poinformował oficer 
prasowy PSP. Niestety, ptactwo 
nie oszukało przeznaczenia.

Marcin Cecotka
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Seria tragicznych zdarzeń na linii kolejowej Łódź–Częstochowa 

W ciągu dwóch dni zginęły dwie kobiety
Dwie młode kobiety zginęły w ciągu dwóch dni na tej samej linii kolejowej 
Łódź – Częstochowa. Pierwsza tragedia wydarzyła się w niedzielny wieczór 
w Piotrkowie Trybunalskim, druga dzień później na odcinku tej samej trasy 
pod Piotrkowem. Okoliczności obu zdarzeń wyjaśniają służby.

Oba zdarzenia miały miejsce na 
linii kolejowej nr 1 łączącej Łódź 
z Częstochową. W niedzielę około 
godziny 21:18 na 143 kilometrze 
trasy w Piotrkowie Trybunalskim 
zginęła 28-letnia kobieta. Na miej-
scu pracowali ratownicy, policjanci 
oraz prokurator. W związku ze 
zdarzeniem ewakuowano około 80 
pasażerów pociągu Polregio.

Do kolejnej tragedii doszło 
dzień później po godzinie 22 na 
tej samej linii kolejowej, tym ra-
zem na odcinku pod Piotrkowem 
w miejscowości Michałów. Młoda 
kobieta poniosła śmierć na miej-
scu. W działaniach uczestniczyły 
zastępy straży pożarnej, zespół 
ratownictwa medycznego, policja 
oraz prokurator.

Okoliczności obu zdarzeń 
są wyjaśniane przez śledczych. 
Służby nie informują obecnie  
o szczegółach dotyczących przy-
czyn tragedii.

Gdzie szukać pomocy?
Jeżeli przeżywasz kryzys psychiczny, zmagasz się z 
silnym stresem, poczuciem bezradności lub martwisz 
się o kogoś bliskiego, warto skorzystać ze wspar-
cia specjalistów. Pomoc jest dostępna bezpłatnie: 
 
Dla dzieci i młodzieży
• Telefon Zaufania dla Dzieci i Młodzieży – 116 111 (ca-
łodobowo)
• Dziecięcy Telefon Zaufania Rzecznika Praw Dziecka – 
800 12 12 12 (całodobowo)
Dla dorosłych
• Telefon wsparcia emocjonalnego – 116 123
• Telefon pomocy w kryzysie psychicznym – 800 70 2222 
(całodobowo)
W sytuacji bezpośredniego zagrożenia życia należy nie-
zwłocznie zadzwonić pod numer alarmowy 112.

fot. Jakub Adamus

Dzień później, również wieczorem, do kolejnej 
tragedii doszło w okolicach stacji Jarosty. 
Okoliczności zdarzenia wyjaśniają śledczy.

Do pierwszego z tragicznych zdarzeń do-
szło w niedzielę w Piotrkowie Trybunalskim. 
Śmierć poniosła 28-letnia kobieta.

3
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50 lat Kapeli Fakiry. Jubileuszowy koncert podczas Festiwalu 
Folkloru Miejskiego w Piotrkowie Trybunalskim
Jubileusz Kapeli Fakiry był głównym punktem drugiego dnia Festiwalu Folk-
loru Miejskiego w Piotrkowie Trybunalskim. Choć koncertowi towarzyszył 
deszcz i groźba burzy, publiczność nie opuściła swoich ulubieńców, a zespół 
świętował pół wieku działalności na scenie.

Niedzielne wydarzenia rozpo-
czął łódzki zespół Tytka. Młodzi 
artyści zaprezentowali repertu-
ar nawiązujący do miejskiego 
folkloru i tradycji kapel podwór-
kowych, wykonując utwory zwią-
zane z Łodzią i jej historią. Ich 
występ był doskonałym wpro-
wadzeniem do dalszej części 
festiwalu.

Podziękowania za pół wieku 
grania

Przed jubileuszowym koncer-
tem Fakirów przyszedł czas na 
podziękowania dla osób, samorzą-
dów i instytucji, które przez lata 
wspierały działalność zespołu. 
Na scenie pojawili się między 
innymi prezydent Piotrkowa Try-
bunalskiego Juliusz Wiernicki, 
wiceprzewodnicząca Rady Mia-
sta Małgorzata Pingot, starosta 
powiatu piotrkowskiego Piotr 
Łączny, a także burmistrz Wol-
borza Andrzej Jaros i burmistrz 
Kamieńska Jarosław Bąkowicz.

Lista osób, którym muzycy 
chcieli podziękować za wielo-
letnią współpracę i życzliwość, 
była jednak znacznie dłuższa. 
Uroczystości towarzyszyły jubi-
leuszowe akcenty, w tym złote 

balony symbolizujące 50-lecie 
działalności kapeli.

Burza prawie przerwała 
koncert, ale nie zabawę

Gdy Fakiry rozpoczęły jubile-
uszowy występ, nad Piotrkowem 
pojawiły się ciemne chmury. Po-
czątkowo amfiteatr wypełniała 
publiczność, jednak deszcz i zbliża-
jąca się burza sprawiły, że część wi-
dzów schroniła się poza obiektem.

Najwierniejsi fani pozostali 
jednak na swoich miejscach, 
wyposażeni w parasole i kurtki 
przeciwdeszczowe. Muzycy nie 
przerwali koncertu i przez pierw-
sze utwory grali w strugach desz-
czu. Z czasem pogoda zaczęła się 
poprawiać, a wraz z kolejnymi 
przebojami Fakirów do amfite-
atru wracali kolejni słuchacze.

50 lat minęło jak jeden dzień
K ap ela  Fa k i r y  p owst a -

ła w 1976 roku w Technikum 
Budowy i Remontu Maszyn 
Górniczych w Piotrkowie Try-
bunalskim. Jak wspomina lider 
zespołu Marek Doleciński, po-
mysł narodził się przypadkiem 
podczas przygotowań do szkolnej 
uroczystości.

50 lat minęło jak jeden dzień

Czasami się zastanawiamy, 
siedząc na próbie, że ten czas tak 
szybko minął. Nie wierzymy, że 
to już 50 lat. Ale jesteśmy. Cią-
gle młodzi, ciągle z pomysłami, 
ciągle gramy – mówił przed ju-
bileuszowym koncertem Marek 
Doleciński.

Przez pięć dekad działalno-
ści grupa wypracowała własny, 
rozpoznawalny styl inspirowany 
tradycją przedwojennych kapel 
podwórkowych. Muzycy nie ogra-
niczali się jednak wyłącznie do 
wykonywania znanych utworów. 
Na przestrzeni lat stworzyli ponad 
120 własnych piosenek, nagrali 
pięć płyt i zdobywali nagrody na 
festiwalach w całym kraju.

- Zaczęliśmy tworzyć własne 
utwory i do dzisiejszego dnia Sta-
siu Kabziński jest taką Agnieszką 
Osiecką. Na każdy pomysł, który 
nam pada do głowy, trzeba na-
pisać tekst. Stasiu jest pod ręką 
i on to robi – opowiadał lider 
Fakirów.

Dziś zespół pozostaje jednym 
z najbardziej rozpoznawalnych 
ambasadorów miejskiego folkloru 
w regionie.

Filip Zieliński

Rekord Guinnessa podczas Dni Piotrkowa
Przygotowania do próby 

pobicia Rekordu Guinnessa 
w liczbie strzyżeń podczas 
tegorocznych Dni Piotrkowa 
wchodzą w decydującą fazę. 
W organizację wydarzenia 
zaangażowały się miejskie in-
stytucje, lokalni przedsiębiorcy, 
media oraz mieszkańcy.

Jednym z najważniejszych 
partnerów przedsięwzięcia jest 
Miejski Ośrodek Kultury w Piotr-
kowie Trybunalskim, który udo-
stępnił amfiteatr na potrzeby 
rekordowej próby. Organizatorzy 
podkreślają, że bez wsparcia lo-
kalnych instytucji i firm przepro-
wadzenie tak dużego wydarzenia 
byłoby znacznie trudniejsze.

Do akcji włączają się kolejne 
przedsiębiorstwa, zapewniając 
m.in. wsparcie promocyjne, orga-
nizacyjne i techniczne. Partnerzy 
pomagają także w przygotowaniu 
zaplecza dla fryzjerów, którzy 
przez wiele godzin będą walczyć 

o ustanowienie nowego rekordu.
Jak podkreśla pomysłodaw-

ca wydarzenia Artur Żółtak, 
próba pobicia rekordu stała się 
wspólnym przedsięwzięciem 
angażującym coraz większą część 
lokalnej społeczności. Organiza-
torzy liczą, że do udziału zgłoszą 
się kolejni mieszkańcy, którzy 
zasiądą na fotelach fryzjerskich 
i pomogą w osiągnięciu celu.

Próba pobicia Rekordu Gu-
innessa odbędzie się w sobotę, 13 
czerwca, w Am-
fiteatrze Miej-
skim podczas 
Dni Piotrkowa. 
Nadal trwają za-
pisy osób chęt-
nych do udziału 
w wydarzeniu.

G ł ó w n y m 
partnerem me-
dialnym wyda-
rzenia jest radio 
ST R EFA F M 

i portal ePiotrkow.pl
Chcesz wziąć udział? Zapisz 

się!
Osoby, które chcą wziąć udział 

w rekordowej próbie i oddać się 
w ręce fryzjerów podczas wyda-
rzenia, cały czas mogą się jeszcze 
zgłaszać. Zapisy prowadzi Artur 
Żółtak pod numerem telefonu 793 
683 442. Chętni mogą zapisać 
się również osobiście w salonie 
przy ul. Sieradzkiej w Piotrkowie 
Trybunalskim.
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Odlotowy Dzień Dziecka na piotrkowskim lotnisku
Lotnicze atrakcje, pokazy statków powietrznych, skoki 
spadochronowe i darmowe dmuchańce – tak wyglądał 
Odlotowy Dzień Dziecka, który w niedzielę odbył się na te-
renie Aeroklubu Ziemi Piotrkowskiej. Na lotnisku pojawiły 
się całe rodziny, a najmłodsi mogli z bliska poznać świat 
lotnictwa i zajrzeć do kabin samolotów oraz szybowców.

Niedzielne popołudnie na 
piotrkowskim lotnisku upłynęło 
pod znakiem rodzinnej zabawy. 
Odlotowy Dzień Dziecka przy-
ciągnął zarówno mieszkańców 
regionu, jak i miłośników lotnic-
twa, którzy mieli okazję z bliska 
obejrzeć maszyny na co dzień 
stacjonujące na lotnisku.

Na płycie lotniska nie brako-
wało atrakcji. Zwiedzający mogli 
zobaczyć między innymi samolot 
gaśniczy PZL M18B Dromader, 
szybowce, śmigłowiec oraz dosko-
nale znanego bywalcom lotniska 
ponad 80-letniego Piper Cuba.

Choć wydarzenie miało cha-
rakter pikniku rodzinnego, lotni-
sko przez cały czas funkcjonowało 
normalnie. Odwiedzający mogli 
obserwować starty i lądowania 
statków powietrznych, a dodatko-
wą atrakcją były skoki spadochro-
nowe. Spadochroniarze pojawiali 
się nad lotniskiem co pewien czas, 
lądując na oczach zgromadzonej 
publiczności.

Dużym zainteresowaniem cie-
szyły się również model samolotu 
RC oraz możliwość rozmowy z pi-

lotami i instruktorami Aeroklubu 
Ziemi Piotrkowskiej.

- Tradycyjnie przygotowaliśmy 
sporo atrakcji dla dzieciaków, 
a tak naprawdę dla całych rodzin. 
Mamy tutaj piknik lotniczy, poka-
zy samolotów na stojankach. To 
te samoloty, którymi na co dzień 
szkolimy w procesie szkolenia 
w Aeroklubie Ziemi Piotrkow-
skiej. Jest też dostępny szybowiec, 
który można z bliska obejrzeć. 
Mamy loty zapoznawcze i widoko-
we samolotami, szybowcami oraz 
śmigłowcami – mówił Marcin 
Pampuch, dyrektor Aeroklubu 
Ziemi Piotrkowskiej.

Jak przyznał, mimo lotniczego 
charakteru wydarzenia najwięk-
szą popularnością wśród naj-
młodszych cieszyły się darmowe 
dmuchańce.

Jak widzę, największa atrakcja 
to dmuchane zamki dla dziecia-
ków, które w tej chwili masowo 
oblegają te urządzenia. Mamy 
też lody z maszyny i kupę fajnej 
zabawy. Bardzo się cieszę, że 
mieszkańcy naszego regionu 
tradycyjnie pojawili się tutaj na 

lotnisku w Piotrkowie – podkre-
ślał Marcin Pampuch.

O rga n i za to r z y  zw racają 
uwagę, że tak ie wydarzenia 
często są pierwszym krokiem 

do rozwijania lotniczej pasji.
 Bardzo często po takich pik-

nikach lotniczych młodzi ludzie 
zapisują się na kurs szybowcowy 
czy samolotowy. My jesteśmy po 

to, żeby spełniać marzenia i doda-
wać skrzydeł – zaznaczył Marcin 
Pampuch.

To jednak nie koniec lotni-
czych atrakcji w Piotrkowie. Już 

dziś Aeroklub Ziemi Piotrkow-
skiej zaprasza mieszkańców na 
Fly Fest 2026, który odbędzie się 
w pierwszy weekend lipca.

F.Zieliński

Tydzień Trybunalski 265 x 168

Polacy są gotowi płacić za remont 
lub budowę więcej, ale w zamian ocze-
kują jakości, doradztwa i terminowości. 
Tym samym cena przestaje decydować 
o wyborze wykonawcy. Coraz częściej 
ustępuje miejsca jakości, przewidywal-
ności i poczuciu bezpieczeństwa reali-
zacji.

Aż 70% uczestników badania zre-
alizowanego na zlecenie OLX korzy-
stało z usług remontowo-budowlanych 
w ciągu ostatnich 12 miesięcy, a 76% 
planuje kolejne zlecenia w najbliższym 
roku. To oznacza stabilny i rosnący po-
pyt na usługi remontowo-budowlane, 
który nie ogranicza się już do drobnych 
napraw. Konsumenci coraz częściej 
planują większe, bardziej komplekso-
we prace - od instalacji hydraulicznych 

i elektrycznych (29%), przez wykoń-
czenia wnętrz (22%), aż po szerokie 
prace budowlane w domu i ogrodzie 
(21%).

Jednocześnie inwestorzy są goto-
wi ponosić wyższe koszty - więcej niż 
co piąta osoba planuje budżet od 4 do 
10 tys. zł, a znacząca grupa inwestorów 
zakłada wydatki sięgające 20 tys. zł 
i więcej. Co istotne, w porównaniu do 
już zrealizowanych projektów wyraźnie 
spada udział najmniejszych inwestycji 
(do 1000 zł), a rośnie udział dużych 
przedsięwzięć. To jasny sygnał, że kon-
sumenci nie tylko wydają więcej, ale 
też myślą o remontach w kategoriach 
inwestycji długoterminowych, a nie 
jednorazowych drobnych usług.

Równie ważną zmianą w posta-

wach zleceniodawców jest to, że obec-
nie wybierając wykonawców kierują 
się innymi kryteriami niż cena. Aż 73% 
respondentów wskazuje, że najważniej-
sze jest wykonanie prac zgodnie z pla-
nem i harmonogramem. Cena wciąż ma 
znaczenie, ale przestaje być decydują-
ca. Klienci nie szukają już „najtańszej 
ekipy”, lecz wykonawcy, który zagwa-
rantuje spokój i przewidywalność. 

Jeszcze bardziej wymowne są 
deklaracje dotyczące preferowanego 
modelu współpracy. Aż 83% badanych 
wskazuje, że oczekuje po prostu dobrze 
wykonanej usługi, podczas gdy nie-
liczni stawiają na „szybko” i „tanio”. 
Oznacza to, że dziś kluczowe staje się 
zaufanie do wykonawcy i jego zdolność 
do przejęcia kontroli nad projektem.

Badanie zrealizowane na zlece-
nie OLX pokazuje również rozdźwięk 
między tym, jak postrzegana jest do-
stępność przez każdą ze stron. Z jed-
nej strony klienci planują inwestycje 
ze znacznym wyprzedzeniem – 40% 
z nich zakłada start prac za 2–3 mie-
siące, a 26% nawet za 4–6 miesięcy. 
Z drugiej deklarowali, że udało im 
się znaleźć specjalistę dość szybko - 
28% respondentów zajęło to 24 godzi-
ny, a 28% - kilka dni. Równocześnie 
wykonawcy wskazali, że średni czas 
oczekiwania na wolny termin prze-

kracza 50 dni. Sugeruje to, że problem 
na rynku nie wynika z niedoboru spe-
cjalistów, lecz raczej z ograniczonej 
dostępności terminów w krótkim cza-
sie. Klienci stosunkowo szybko 
znajdują wykonawców, jednak 
ich moce przerobowe są roz-
łożone w czasie, co prowa-
dzi do rozbieżności między 
szybkim wyborem a dłu-
gim, czasem oczekiwania 
na realizację usługi. 

W praktyce oznacza 
to, że wykonawcy, któ-
rzy chcą rozwijać swój 
biznes, powinni skupić 
się na kilku kluczowych 
obszarach. Po pierwsze 
– transparentność. Jasne 
wyceny, precyzyjne harmo-
nogramy i regularna komuni-
kacja budują dziś większą war-
tość niż sam niski koszt usługi. Po 
drugie – organizacja pracy. Klienci 
oczekują przewidywalności, a nie 
chaosu i opóźnień. Po trzecie – bu-
dowanie reputacji. Opinie, rekomen-
dacje i portfolio realizacji stają się 
podstawowym narzędziem sprzedaży 
usług. 

Istotnym jest również to, że 
klienci nie opierają się już wyłącznie 
na poleceniach znajomych – coraz 
częściej analizują realizacje i opinie 
online. To oznacza, że widoczność 
w internecie oraz umiejętność pre-
zentacji wcześniejszych projektów 
stają się równie ważne jak sama ja-

kość wykonania. Dlatego też OLX 
umożliwia osobom i firmom świad-
czącym usługi remontowo-budowla-
ne opcję prezentacji swoich realiza-
cji. Równocześnie mogą oni uzyskać 
ocenę swoich poprzednich klientów. 
Dzięki temu w jednym miejscu mogą 
gromadzić portfolio i oceny, a tym 
samym skuteczniej docierać do zle-
ceniodawców.

Fachowiec nie musi być najtańszy. 
Liczy się termin i solidność wykonania 
Rynek usług remontowo-budowlanych w Polsce wyraźnie się zmienia, co 
doskonale ilustrują wyniki badania zrealizowanego przez Danae na zle-
cenie OLX. 

- Dane z badania to kluczowa informacja dla firm z sektora usług 
remontowo-budowlanych. Konkurencyjność nie polega już wyłącznie 
na oferowaniu niższej ceny. W coraz większym stopniu decyduje o niej 
zdolność do zarządzania projektem, dotrzymywania terminów i  ja-
snej komunikacji z klientem. Oczekiwania inwestorów przesuwają się 
w stronę kompleksowej obsługi – preferowane są ekipy, które mogą 
przejąć większy zakres prac i ograniczyć konieczność koordynowania 
wielu podwykonawców. Istotne są również sprawdzone opinie oraz 
dostępne portfolio realizacji, czyli informacje, które może zapewnić 
platforma - komentuje Kamil Szabłowski, PR & Communication Ma-
nager OLX.

Artykuł sponsorowany

5
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Wulgarne napisy na budynkach 
Concordii Piotrków

Prawdopodobnie w nocy 
z czwartku na piątek (4/5 czerwca)  
nieznani sprawcy namalowali na 
budynkach Concordii Piotrków 
wulgarne napisy, które wzbudziły 
oburzenie wśród mieszkańców 
i sympatyków klubu. Pojawiło się 
hasło „Concordia to stara k...”. Pra-
cownicy OSIR usunęli już napisy. 

Na szczęście pracownicy Ośrod-
ka Sportu i Rekreacji w Piotrkowie 
wykazali się błyskawiczną reakcją. 
W ciągu krótkiego czasu wszystkie 
obraźliwe napisy zostały usunięte, 
co świadczy o zaangażowaniu i de-
terminacji w dbaniu o estetykę oraz 
dobre imię Concordii.

- Obecność takich napisów 
jest nie tylko przykładem braku 
szacunku do drugiego człowieka, 
ale także naruszeniem wartości, 
którymi kieruje się społeczność 
sportowa. Concordia Piotrków 
od lat jest symbolem sportowych 
emocji i integracji lokalnej, dlate-
go sytuacje takie jak ta są wyjąt-
kowo smutne - powiedziała nam 
osoba związana z klubem.

W obliczu tego incydentu, klub 
oraz Ośrodek Sportu i Rekreacji 
apelują do wszystkich o kulturę 
wypowiedzi i stosowanie się do 
zasad fair play nie tylko na bo-

isku, ale i w codziennym życiu. 
Z naszych informacji wynika, że 
to nie pierwszy raz, gdy podobne 
napisy pojawiły się na budynkach 
Concordii.                                 /AW

Funkcjonariusz Aresztu Śledczego w Piotrkowie 
zatrzymał pijanego kierowcę

Czujność i zdecydowana reak-
cja funkcjonariusza Aresztu Śled-
czego w Piotrkowie Trybunalskim 
pozwoliły wyeliminować z ruchu 
drogowego nietrzeźwego kie-
rowcę. Za swoją postawę st. szer. 
Bartosz Karwat został wyróżniony 
przez dyrektora jednostki.

29 maja około godziny 13:00 
w miejscowości Uszczyn funk-
cjonariusz Aresztu Śledczego 
w Piotrkowie Trybunalskim, st. 
szer. Bartosz Karwat, zauważył 
kierowcę, którego zachowanie 
mogło wskazywać, że znajduje się 
pod wpływem alkoholu. Mężczy-
zna postanowił zareagować.

Jak informuje Areszt Śled-
czy w Piotrkowie Trybunalskim, 
funkcjonariusz uniemożliwił kie-
rującemu dalszą jazdę, odbierając 
mu kluczyki do pojazdu. Następ-
nie o całej sytuacji powiadomił 

policjantów z Komisariatu Policji 
w Sulejowie.

- Dzięki szybkiej i zdecydo-
wanej reakcji st. szer. Bartosza 
Karwata udało się zapobiec za-
grożeniu na drodze. Jego postawa 
stanowi przykład odpowiedzial-
ności, profesjonalizmu oraz tro-
ski o bezpieczeństwo publiczne 
zarówno podczas pełnienia służby, 
jak i poza nią – podkreśla mjr 

Daniel Bujak z Aresztu Śledczego 
w Piotrkowie Trybunalskim.

Za swoją postawę funkcjona-
riusz został wyróżniony przez dy-
rektora jednostki. Ppłk Grzegorz 
Krawczyk wręczył mu wyróżnie-
nie, wskazując na zaangażowanie 
oraz właściwe reagowanie w sytu-
acjach wymagających zdecydowa-
nego działania.

AŚ w Piotrkowie

Zdarzenie drogowe na ul. Sulejowskiej w Piotrkowie

72-letni kierowca pod wpływem alkoholu
Około godziny 17:10 w piątek 

5 czerwca na ulicy Sulejowskiej 
w Piotrkowie doszło do niebez-
piecznego zdarzenia drogowego. 
72-letni kierowca Mercedesem, 
nie zachowując bezpiecznej od-
ległości, najechał na tył poprze-
dzającego go pojazdu marki Fiat, 
który poruszał się w kierunku 
ulicy Miast Partnerskich.

Natychmiast po zdarzeniu na 
miejsce przybyły służby ratun-
kowe oraz policja, które zajęły 
się zabezpieczeniem miejsca wy-

padku oraz udzieleniem pomocy 
osobom uczestniczącym w kolizji. 
W trakcie interwencji przeprowa-
dzone zostało badanie alkomatem, 
które ujawniło, że 72-letni kierow-
ca Mercedesa miał 1,3 promila 
alkoholu w organizmie – wyjaśnia 
mł. asp. Edyta Daroch, oficer pra-
sowy Komendy Miejskiej Policji 
w Piotrkowie.

Policja przypomina, że pro-
wadzenie pojazdu pod wpływem 
alkoholu stwarza ogromne zagro-
żenie zarówno dla kierowcy, jak 

i dla innych uczestników ruchu 
drogowego.

Za prowadzenie samochodu 
w stanie nietrzeźwości (powyżej 
0,5 promila), zgodnie artykułem 
178a § 1 kodeksu karnego, grozi 
kara więzienia do lat 3 (od 1 paź-
dziernika 2023 r., wcześniej – 2 
lata). Na kierowcę nakładany jest 
też obowiązek zapłaty od 5 do 60 
tysięcy złotych na poczet Fun-
duszu Pomocy Pokrzywdzonym 
i Pomocy Postpenitencjarnej.

KMP w Piotrkowie

Niebezpiecznie na Zalewie Sulejowskim 
Kajakarze w wodzie, problemy z rowerkiem wodnym

Choć długi weekend zachęcał do 
wypoczynku nad wodą, niedzielne 
popołudnie na Zalewie Sulejowskim 
pokazało, jak szybko rekreacja 
może zamienić się w niebezpieczną 
sytuację. Strażacy interweniowali 
przy dwóch zdarzeniach, do których 
doszło w krótkim odstępie czasu 
w rejonie Barkowic.

Słoneczna pogoda i wysokie 
temperatury przyciągnęły nad Za-
lew Sulejowski wielu mieszkańców 
regionu. W niedzielę (7 czerwca) 
służby ratunkowe dwukrotnie zosta-
ły wezwane do osób, które znalazły 
się w trudnej sytuacji na wodzie.

Pierwsze zgłoszenie wpłynęło 
do stanowiska kierowania o godzi-
nie 14:57. Dotyczyło dwóch osób, 
które wypadły z kajaka na wyso-
kości Barkowic. Na miejsce za-
dysponowano zastępy Państwowej 
i Ochotniczej Straży Pożarnej 
wyposażone w łodzie, samochód 
ratownictwa wodnego z Piotrkowa 
Trybunalskiego oraz specjalistyczną 
grupę ratownictwa wodno-nurkowe-
go z Tomaszowa Mazowieckiego.

- W trakcie dojazdu ratownicy 
otrzymali informację, że osoby 
poszkodowane zostały podjęte przez 
osoby postronne na łodzi motoro-
wej. Po przybyciu ratowników na 
miejsce potwierdzono tę informację 
– relacjonuje st. kpt. inż. Dominik 
Ciach z Zastępca Dowódcy Jednost-
ki Ratowniczo Gaśniczej KM PSP 

w Piotrkowie Trybunalskim
Dzięki szybkiej reakcji innych 

użytkowników akwenu nie doszło 
do tragedii, a osoby, które znalazły 
się w wodzie, bezpiecznie dotarły 
na brzeg.

Drugie zgłoszenie kilkanaście 
minut później

To jednak nie był koniec działań 
służb. O godzinie 15:15 wpłynęło 
kolejne zgłoszenie. Tym razem po-
moc była potrzebna trzem osobom 
dorosłym korzystającym z rowerka 
wodnego. Jak się okazało, warunki 
panujące na zalewie uniemożliwiły 
im samodzielny powrót do wypo-
życzalni.

- W międzyczasie do stanowiska 
kierowania wpłynęło drugie zgło-
szenie dotyczące trzech osób doro-
słych, którym warunki pogodowe 
uniemożliwiły powrót rowerkiem 
wodnym do wypożyczalni. W tym 
przypadku zadysponowano zastępy 
z pierwszego zdarzenia – wyjaśnia 

st. kpt. Dominik Ciach.
Ratownicy przetransportowali 

osoby z wyspy na ląd, a następnie 
odholowali rowerek wodny do 
wypożyczalni.

- Osoby zostały przetransporto-
wane na ląd, a następnie za pomocą 
łodzi odholowano rowerek do wy-
pożyczalni. Działania na miejscu 
trwały ponad godzinę – dodaje st. 
kpt. Dominik Ciach.

Apel o rozwagę nad wodą
Interwencje pokazują, że nawet 

podczas słonecznej pogody warunki 
na dużych akwenach mogą szybko 
się zmieniać. Wystarczy silniejszy 
podmuch wiatru lub większa fala, 
aby osoby korzystające z kajaków 
czy rowerków wodnych znalazły się 
w niebezpieczeństwie.

Strażacy przypominają, by 
przed wypłynięciem sprawdzać 
prognozy pogody, korzystać z ka-
mizelek asekuracyjnych i nie prze-
ceniać swoich możliwości. 

eprasa.pl 5fbc5bf3c0
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Concordia Piotrków o krok od IV ligi

Piłkarze z Piotrkowa Trybu-
nalskiego pokazali wielką siłę 
w przedostatnim meczu sezonu 
w klasie okręgowej. Concordia 
pewnie pokonała Kasztelana 
Żarnów aż 4-1. Kibice obejrzeli 
świetne widowisko i dużo bra-
mek. Za tydzień ostatni mecz 
Concordii o awans.

Dla gości trafiali kolejno: 
Osuch, Śpiewak, Przybył i No-
wak.

Wyniki pozostałych spotkań
W tej kolejce działo się bar-

dzo dużo. Padło wiele bramek, 
a n iektóre mecze rozegrano 
awansem. Oto komplet rezul-
tatów:

Skalnik Sulejów - Lechia II 
Tomaszów 1-1

Włókniarz Zelów - Polonia 
Gorzędów 1-1

Victoria Żytno - GKS II Beł-
chatów 0-3

EBE SPN Bełchatów - GUKS 
Gorzkowice 0-3

Omega II Kleszczów - Astoria 
Szczerców 4-4

Zawisza Rzgów - Wolanka 
Wola Krzysztoporska 2-0

Ceramika II Opoczno - Ger-
lach Drzewica 2-1

Ostatni mecz Concordia za-
gra u siebie. Już 13 czerwca 
w Piotrkowie podejmie Cerami-
kę II Opoczno. Pierwszy gwiz-
dek o godzinie 18:00.

Koniec znakomitej passy Kamila 
Majchrzaka w Birmingham

Niestety, przygoda Kamila 
Majchrzaka z trawiastymi korta-
mi Birmingham Open dobiegła 
końca. W półfinale obrońca tytułu, 
Fin Otto Virtanen, okazał się zbyt 
mocny dla piotrkowianina, a ich 
mecz zakończył się wynikiem 
6:7, 7:6, 6:7. Było to premierowe 
starcie tych dwóch zawodników, 
a „Szumi” w trakcie turnieju 
odniósł trzy cenne zwycięstwa, 
pokonując kolejno Australijczyka 
Jamesa McCabe’a, Brytyjczyka 
Felixa Gilla oraz Japończyka Sho 
Shimabukuro.

Rywalizacja w Birmingham 
odbywała się w trudnych warun-
kach z powodu częstych opadów 
deszczu, co zmuszało organizato-

rów do wielokrotnego przerywa-
nia meczów. Tak było również w 
przypadku starcia Majchrzaka z 
Virtanenem, które rozpoczęło się 
z pięciogodzinnym opóźnieniem. 
W pierwszym secie „Szumi” pro-
wadził 5:4, gdy mecz przerwano 
z powodu intensywnego deszczu. 
Po wznowieniu rywalizacji w nie-
dzielne południe, obaj zawodnicy 
zafundowali kibicom emocjonu-
jące widowisko, a wszystkie sety 
były rozgrywane na przewagi.

Ostatecznie, po zaciętym boju, 
Majchrzak musiał uznać wyższość 
Finna, który teraz stanie do walki 
o tytuł z Chińczykiem Bu Yun-
chaokete. Turniej w Birmingham, 
zaliczany do najniższej rangi 

spośród zmagań ATP, oferuje pulę 
nagród w wysokości około 200 
tys. funtów, przy czym zwycięzca 
zgarnie zaledwie 30 tys. funtów.

lodzkie.pl

Bezpieczeństwo, drogi i walka z ASF 
Konwent Burmistrzów i Wójtów Ziemi Piotrkowskiej

Obradowanie rozpoczęło się 
od mocnego akcentu na placu 
Komendy Miejskiej Państwowej 
Straży Pożarnej w Piotrkowie Try-
bunalskim. To tam zaprezentowa-
no nowoczesny sprzęt ratowniczy 
oraz Magazyn Zarządzania Kry-
zysowego, które na co dzień dbają 
o nasze wspólne bezpieczeństwo. 
W merytorycznej części dyskusji 
do samorządowców dołączyli 
goście: wicemarszałek Wojewódz-
twa Łódzkiego Piotr Wojtysiak 
oraz wicewojewoda Łódzki Marek 
Mazur, co tylko podkreśla rangę 
omawianych tematów.

 ​Nowoczesna łączność i rozli-
czenie zimy – samorząd gotowy 
na wyzwania

Współczesne zarządzanie kry-
zysowe nie istnieje bez sprawnego 
przepływu informacji. Dlatego 
tak wiele uwagi poświęcono fun-
damentom bezpiecznej łączności 
kryzysowej. Niezawodny system 
wymiany danych to w dzisiejszych 
czasach klucz do szybkiej reakcji 
w momentach zagrożenia.

Partnerstwo między powiatem 
a gminami to także codzienna, 
pragmatyczna współpraca infra-
strukturalna. Gorącym tematem 
było podsumowanie akcji zima na 
drogach powiatowych utrzymywa-
nych przez gminy. 

 Bezpieczne wakacje: Gdzie 
i jak będziemy wypoczywać?

Zbliżające się lato naturalnie 
skierowało dyskusję na temat 
przygotowań do sezonu urlopo-
wego. Przedstawiciel Powiatowej 

Stacji Sanitarno-Epidemiologicz-
nej w Piotrkowie Trybunalskim 
szczegółowo omówił procedury 
kontrolne oraz wymagania sa-
nitarne dla kąpielisk. Choć na 
mapie powiatu na tę chwilę nie 
ma stałego, ogólnodostępnego 
kąpieliska, samorządy trzymają 
rękę na pulsie w kwestii miejsc 
okazjonalnie wykorzystywanych 
do kąpieli, dbając o zdrowie wypo-
czywających mieszkańców.

Walka z ASF
W panelu spraw bieżących sil-

ny akcent postawiono na problem 
Afrykańskiego Pomoru Świń 
(ASF) oraz procedury związane 

z usuwaniem padliny dzików. Sta-
rosta Piotr Łączny zapowiedział 
pilną organizację dedykowanego 
spotkania w szerszym gronie – 
z udziałem lekarzy weterynarii 
– by wspólnie wypracować spójne, 
skuteczne działania prewencyjne 
chroniące lokalne gospodarstwa.

– Silny, partnerski i zjed-
noczony samorząd na każdym 
szczeblu to najlepsza gwarancja 
dynamicznego rozwoju całej Zie-
mi Piotrkowskiej – podsumował 
obrady starosta piotrkowski Piotr 
Łączny, dziękując wszystkim wło-
darzom za merytoryczną i pełną 
zaangażowania dyskusję.

Ponad milion złotych na zdrowie mieszkańców! 
Powiatowe Centrum Medyczne w nowej ofensywie

Inwestycje w nowoczesną 
profilaktykę, skuteczna walka 
o fundusze europejskie i stałe 
rozszerzanie oferty dla pacjentów 
pokazują, że ochrona zdrowia 
jest dla władz Powiatu Piotrkow-
skiego absolutnym priorytetem. 
Powiatowe Centrum Medyczne 
w Piotrkowie Trybunalskim wkra-
cza właśnie w kolejny etap rozwoju 
– dzięki wygranemu konkursowi 
do placówki trafi ponad milion 
złotych na bezpłatną pomoc dla 
mieszkańców naszego regionu.

Ponad milion złotych z UE na 
powrót do pełnej sprawności

Powiatowe Centrum Medycz-
ne – dzięki skutecznie złożonemu 
wnioskowi do Urzędu Marszał-
kowskiego Województwa Łódz-
kiego – pozyskało aż 1 028 095,20 
zł z funduszy unijnych (program 
FELD.08.00). Środki te zostaną 
w całości przeznaczone na re-
alizację nowoczesnego projektu 
„Zdrowy Pracownik to aktywny 
pracownik w Piotrkowie Trybu-
nalskim i powiecie piotrkowskim”.

 Głównym celem programu jest 
realna pomoc dla 250 mieszkań-
ców naszego regionu, którzy zma-
gają się z dolegliwościami układu 
ruchu – m.in. bólami kręgosłupa, 
problemami ze stawami czy po-
wracających do formy po urazach. 
Wsparcie kierowane jest do osób 
pracujących, mieszkających lub 
zarejestrowanych jako bezrobotne 
w Piotrkowie Trybunalskim i po-
wiecie piotrkowskim.

Co zyskają uczestnicy projek-

tu w okresie od 1 marca 2026 r. do 
31 sierpnia 2027 r.?

Kompleksową rehabilitację: 
Serię zabiegów dopasowanych do 
indywidualnych potrzeb, pozwala-
jących wyeliminować ból i ograni-
czenia ruchowe.

Profesjonalne wsparcie: Warsz-
taty psychoedukacyjne oraz eduka-
cję z zakresu zdrowego stylu życia 
i ergonomii pracy.

 Aktywność i sprzęt: Zajęcia 
ruchowe poprawiające kondycję 
i samopoczucie, a także doposaże-
nie uczestników w drobny sprzęt 
sportowy do ćwiczeń.

 Szczegółowe kryteria naboru 
oraz informacje, jak wziąć udział 
w tym całkowicie bezpłatnym 
projekcie, są dostępne na stronie in-
ternetowej placówki: www.pcmd.pl.

PCM to nie tylko rehabilita-
cja. Sprawdź, jak możesz zadbać 
o siebie

Skuteczne pozyskiwanie milio-
nowych dotacji to tylko jeden z do-
wodów na to, że Powiat Piotrkowski 
z sukcesem i pełnym zaangażowa-
niem realizuje swoje zadania z za-
kresu ochrony zdrowia. PCM to dziś 
sprawnie działający i nowoczesny 
ośrodek, który zabezpiecza potrzeby 
pacjentów w ramach Ambulatoryj-
nej Opieki Specjalistycznej (AOS), 
Podstawowej Opieki Zdrowotnej 
(POZ), rehabilitacji leczniczej oraz 
szeroko pojętej edukacji zdrowotnej.

 W placówce regula rn ie 
i z powodzeniem prowadzone są 
zaawansowane, bezpłatne programy 
zdrowotne, z których mogą skorzy-

stać mieszkańcy całego regionu.
Obecnie realizowane są pro-

jekty: 
- Budżet powierzony opieki 

koordynowanej w zakresie diabe-
tologii - kompleksowe wsparcie 
i opieka specjalistyczna dla pacjen-
tów zmagających się z cukrzycą.

- Profilaktyka Chorób Układu 
Krążenia „CHUK” - nowoczesna 
diagnostyka pozwalająca skutecznie 
chronić serce i naczynia krwionośne 
przed groźnymi schorzeniami.

 ​- „Moje zdrowie - bilans zdro-
wia osoby dorosłej” - kompleksowy 
przegląd stanu organizmu, ułatwia-
jący wczesne wykrycie ewentual-
nych nieprawidłowości.

 - Program polityki zdrowotnej 
w zakresie profilaktyki nadwagi 
i otyłości u dzieci - unikalny pro-
gram wsparcia dla najmłodszych 
mieszkańców województwa łódz-
kiego i ich rodziców w budowaniu 
zdrowych nawyków żywieniowych.

 O dostępność miejsc w powyż-
szych programach oraz szczegóły 
dotyczące zapisów można dopyty-
wać bezpośrednio w siedzibie PCM.

 Medycyna na przestrzeni ostat-
nich lat przeszła ogromną rewolucję 
i dziś kluczem do zdrowia jest szyb-
kie działanie, nowoczesna rehabili-
tacja oraz zapobieganie chorobom, 
zanim staną się one groźne. PCM 
udowadnia, że idzie z duchem czasu. 
Zamiast czekać na rozwój schorzeń 
warto postawić na profilaktykę i już 
dziś skorzystać z bogatej i darmowej 
oferty przygotowanej dla mieszkań-
ców regionu.
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Gmina Aleksandrów

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Kolorowy i radosny – profilaktyczny Gminny Dzień Dziecka w Szydłowie
Czerwiec jest miesiącem, 

kiedy w wyjątkowy sposób 
pamiętamy o najmłodszych. 
Niewątpliwie jest to czas, na 
który, rok rocznie czekają 
wszystkie dzieci. Wzorem lat 
ubiegłych Wójt Gminy Grabica 
Krzysztof Kuliński zorgani-
zował Gminny Dzień Dziecka 
dla uczniów szkół podstawo-
wych z terenu Gminy Grabica. 
Zamki dmuchane, animacje, 
zabawy i konkursy – to tylko 
niektóre atrakcje Gminnego 
Dnia Dziecka, który odbył się 
3 czerwca w Szydłowie. 

W ramach profilaktyki przez 
zabawę zorganizowano konku-
rencje sprawnościowe konkurs 
wiedzy oraz turniej szachowy.

Również wiele radości do-
starczyło spotkanie z policjan-
tami z Komisariatu w Grabicy. 
Funkcjonariusze zaangażowali 
się w działania profilaktyczne, 
podczas spotkania przekazywali 
wiedzę o tym jak unikać zagrożeń 
na drodze i w innych sytuacjach. 
Przy okazji przybliżyli profesję 
policjanta. Młodzi ludzie mogli 
usiąść na miejscu kierowcy ra-
diowozu, aby poczuć się jak na 
prawdziwej akcji policyjnej.

W przerwie zabawy na dzieci 
czekał słodki poczęstunek oraz 
kiełbaski z grilla. Niepowtarzalna 
atmosfera, wspaniała zabawa oraz 
wspólnie spędzony czas sprawiły, 

że ten wyjątkowy dzień był pełen 
radości i uśmiechu. Jak na święto 
dzieci przystało – było kolorowo, 
smacznie i radośnie.

Bardzo serdecznie dziękuje-
my rodzicom ze wszystkich szkół 
za osobisty wkład w organizację 
i wsparcie tego przedsięwzięcia.

Organizatorami wydarzenia 
byli: wójt gminy Grabica, dyrek-
cja i grono pedagogiczne SP Szy-
dłów oraz GKRPA w Grabicy.

Podpisanie umowy na realizację 
kolejnego etapu przebudowy drogi 

W dniu 3 czerwca 2026 roku 
Gmina Aleksandrów podpisała 
umowę na realizację zadania pn.: 
„Przebudowa drogi powiatowej 
Przedbórz – Skotniki – Jaksonek 
– Radonia – Błogie Szlacheckie – 
etap III”. Wykonawcą inwestycji 
została firma DUKT Sp. z o.o., 
wyłoniona w drodze postępowania 
przetargowego. Zadanie realizo-
wane jest przez gminę Aleksan-
drów we współpracy z Powiatem 
Piotrkowskim, przy wsparciu 

środków pozyskanych z Rządo-
wego Funduszu Rozwoju Dróg.

W ramach inwestycji przebu-
dowany zostanie kolejny odcinek 
drogi na trasie Jaksonek – Stoczki 
o długości 448,5 m. Zakres prac 
obejmuje m.in. modernizację na-
wierzchni, poprawę parametrów 
technicznych drogi oraz zwięk-
szenie bezpieczeństwa wszystkich 
uczestników ruchu. Realizacja 
przedsięwzięcia przyczyni się do 
dalszej poprawy stanu infrastruk-

tury drogowej na terenie gminy 
Aleksandrów i Powiatu Piotr-
kowskiego, podnosząc komfort 
podróżowania oraz usprawniając 
komunikację pomiędzy miejsco-
wościami.

Konsekwentna realizacja inwe-
stycji drogowych stanowi istotny 
element rozwoju lokalnego, wpły-
wając na poprawę jakości życia 
mieszkańców oraz zwiększenie 
dostępności komunikacyjnej re-
gionu.

Uroczyste otwarcie placu zabaw 
w Siucicach-Kolonii

W niedzielę, 31 maja br., 
w Siucicach-Kolonii odbyło się 
uroczyste otwarcie nowego placu 
zabaw połączone z obchodami 
Dnia Dziecka. To długo wyczeki-
wana inwestycja, która stworzyła 
najmłodszym mieszkańcom bez-
pieczne i atrakcyjne miejsce do 
zabawy, a jednocześnie stała się 
przestrzenią sprzyjającą integracji 

lokalnej społeczności. 
Uroczystego otwarcia doko-

nał wójt gminy Aleksandrów- 
Paweł Mamrot, następnie ks. 
proboszcz Mirosław Woźniak 
poświęcił nowo powstały plac 
zabaw. Po części oficjalnej dzieci 
mogły korzystać  z nowocze-
snego obiektu oraz l icznych 
atrakcji przygotowanych spe-

cjalnie  z okazji Dnia Dziecka, 
w tym dmuchańców, animacji 
i poczęstunku.  

Dziękujemy wszystkim oso-
bom zaangażowanym w realizację 
przedsięwzięcia oraz organizację 
wydarzenia. Szczególne podzięko-
wania kierujemy do mieszkańców 
za tak liczne przybycie i wspólne 
świętowanie.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Dzień Dziecka w Szynczycach pełen atrakcji i rodzinnej atmosfery
30 maja w Szynczycach odbył 

się wyjątkowy Dzień Dziecka, 
który zgromadził licznych miesz-
kańców oraz gości. Organizatorzy 
przygotowali bogaty program 
atrakcji, dzięki któremu najmłod-
si mogli spędzić czas aktywnie, 
kreatywnie i przede wszystkim 
– z uśmiechem na twarzy.

Wydarzenie zostało zorgani-
zowane w ramach działań eduka-
cyjnych i promujących aktywność 
fizyczną, realizowanych dzięki 
wsparciu bezzwrotnemu z planu 
rozwojowego nr KPOD.03.05-
-IW.04-0211/24 dla przedsię-
wzięcia pn. „Termomodernizacja 
Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Czarnocinie”, realizowane-
go w ramach inwestycji B1.1.3 
„Termomodernizacja instytucji 
edukacyjnych” Krajowego Planu 
Odbudowy i Zwiększania Od-
porności.

Teren wydarzenia już od 
pierwszych godzin wypełnił się 
radosnym śmiechem dzieci ko-
rzystających z licznych przygo-
towanych atrakcji. Ogromnym 
zainteresowaniem cieszyły się 
dmuchańce, byk rodeo, stano-

wisko slime, malowanie twarzy, 
kolorowe warkoczyki oraz tatu-
aże brokatowe. Na uczestników 
czekały również popcorn, wata 
cukrowa, lody oraz wiele innych 
smakołyków.

Nie zabrakło także propo-
zycji rozwijających kreatyw-
ność i wyobraźnię. Dzieci mogły 
wziąć udział w warsztatach eko-
logicznych DIY, przygotowanych 
w ramach działań edukacyjnych 
projektu, skorzystać z fotolustra 
oraz przenieść się do świata no-
woczesnych technologii dzięki 
strefie wirtualnej rzeczywistości. 
Warsztaty ekologiczne cieszyły 
się dużym zainteresowaniem 
i stanowiły doskonałą okazję do 
nauki poprzez zabawę oraz kształ-
towania postaw proekologicznych 
wśród najmłodszych.

Duże zainteresowanie wzbu-
dziły pokazy i stanowiska przy-
gotowane przez służby oraz 
pasjonatów motoryzacji. Uczest-
nicy mogli z bliska obejrzeć 
radiowóz policyjny, podziwiać 
zabytkowe samochody oraz eskor-
tę motocyklową. W programie 
znalazły się także gry zespołowe, 

animacje które przyciągnęły za-
równo najmłodszych, jak i doro-
słych uczestników.

Organizatorzy zadbali rów-
nież o strefę gastronomiczną. Na 
uczestników czekały potrawy 
z grilla, a także domowe ciasta 
i przekąski przygotowane przez 
zaangażowanych rodziców oraz 
Rady Rodziców.

Wydarzenie było doskonałą 
okazją do integracji mieszkań-
ców oraz wspólnego spędzenia 
czasu w rodzinnej atmosferze. 
Sukces przedsięwzięcia nie byłby 
możliwy bez wsparcia sponsorów, 
organizatorów, Rad Rodziców 
oraz wszystkich osób, które za-
angażowały się w przygotowanie 
i przebieg imprezy.

Dzień Dziecka w Szynczy-
cach po raz kolejny udowodnił, 
że wspólna inicjatywa i zaanga-
żowanie lokalnej społeczności 
pozwalają tworzyć wydarzenia 
pełne radości, pozytywnej energii 
i niezapomnianych wspomnień. 
Już dziś mieszkańcy z niecierpli-
wością czekają na kolejną edycję 
tego wyjątkowego święta.

„Aktywne półkolonie w Szynczycach” z dofinansowaniem 
z Urzędu Marszałkowskiego

Dobra wiadomość dla dzieci 
i młodzieży z regionu. Uczniowski 
Ludowy Klub Sportowy w Szyn-
czycach otrzymał dofinansowanie 
na realizację projektu „Aktywne 
półkolonie w Szynczycach” w ra-
mach programu „Sportowe waka-
cje w Łódzkiem”, organizowanego 
przez Urząd Marszałkowski Woje-
wództwa Łódzkiego.

Celem przedsięwzięcia jest 
zapewnienie dzieciom aktywnego 
i bezpiecznego wypoczynku pod-
czas wakacji, a także promowanie 
zdrowego stylu życia, regularnej 
aktywności fizycznej oraz zasad 
fair play. Program skierowany 
jest do młodych mieszkańców 
województwa łódzkiego i stanowi 
atrakcyjną alternatywę dla bierne-
go spędzania czasu wolnego.

W ramach półkolonii uczestnicy 
będą mogli skorzystać z bogatej 
oferty zajęć sportowo-rekreacyj-

nych. Zaplanowano liczne gry i za-
bawy ruchowe oraz treningi różnych 
dyscyplin sportowych, w tym tenisa 
stołowego, koszykówki i badmin-
tona. Zajęcia odbywać się będą 
zarówno w hali sportowej, jak i na 
świeżym powietrzu, co pozwoli 
uczestnikom rozwijać swoje zain-
teresowania sportowe w różnorod-
nych warunkach.

Organizatorzy przygotowali 
również dodatkowe atrakcje, wśród 
których znajdą się wycieczki oraz 
wydarzenia integracyjne. Dzięki 
temu uczestnicy będą mogli nie tyl-
ko aktywnie spędzić czas, ale także 
rozwijać umiejętności społeczne, 
nawiązywać nowe znajomości 
i zdobywać cenne doświadczenia.

Całkowita wartość zadania 
wynosi 22 520 zł, z czego 16 220 
zł stanowi dofinansowanie przy-
znane przez Urząd Marszałkowski 
Województwa Łódzkiego. Otrzy-

mane wsparcie finansowe pozwoli 
na realizację programu na wyso-
kim poziomie oraz zapewnienie 
uczestnikom atrakcyjnych i war-
tościowych form wypoczynku.

Przedstawiciele ULKS w Szyn-
czycach podkreślają, że pozyskane 
środki są ważnym wsparciem dla 
działalności klubu i umożliwią 
stworzenie oferty wakacyjnej 
odpowiadającej potrzebom naj-
młodszych mieszkańców regionu.

Serdeczne podziękowania za 
udzielone wsparcie skierowano 
do Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Łódzkiego oraz 
Piotra Wojtysiaka, Wicemarszałka 
Województwa Łódzkiego. Dzięki 
tej dotacji kolejne dzieci będą 
mogły spędzić wakacje aktywnie, 
bezpiecznie i w sportowej atmos-
ferze. Realizatorami projektu są: 
Ewelina Pytel Domańska oraz 
Leszek Bińkowski.

Złoto w półfinale i awans do finału wojewódzkiego!
Reprezentacja dz iewcząt 

z Zespołu Szkolno Przedszkolnego 
w Czarnocinie odniosła znakomi-
ty sukces podczas Półfinału Mi-
strzostw Województwa Łódzkiego 
w Siatkówce Plażowej, który odbył 
się w Tomaszowie Mazowieckim. 
Turniej, organizowany przez Szkol-
ny Związek Sportowy, zakończył 
się triumfem naszych zawodni-
czek, które wywalczyły I miejsce 
i zapewniły sobie awans do finału 
wojewódzkiego.

Droga do zwycięstwa nie na-
leżała do łatwych. Nasze siatkarki 
od początku prezentowały wysoki 
poziom sportowy, wykazując się 
doskonałym przygotowaniem, za-
angażowaniem i wolą walki. 

Na najwyższym stopniu podium 

stanęły: Weronika Strumiłło, Na-
tasza Matuszkiewicz oraz Sandra 
Kina. Zawodniczki przez cały 
turniej prezentowały znakomitą 
formę, skutecznie realizując zało-
żenia taktyczne i pokazując wysoki 
poziom umiejętności siatkarskich.

Do zawodów drużynę przygo-
towywał nauczyciel wychowania 
fizycznego pan Michał Janiec, 
którego praca i zaangażowanie 
przyczyniły się do osiągnięcia tego 
cennego sukcesu.

Awans do finału wojewódzkiego 
jest ogromnym wyróżnieniem i po-
twierdzeniem wysokiego poziomu 
sportowego reprezentacji. Przed 
zawodniczkami kolejne wyzwanie, 
jednak dotychczasowe wyniki 
pokazują, że mogą z optymizmem 

patrzeć na rywalizację z najlepszy-
mi drużynami w województwie.

Serdecznie gratulujemy zawod-
niczkom oraz trenerowi i życzymy 
powodzenia w finale wojewódzkim!
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Gmina Gorzkowice
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Gmina Rozprza

Multimedialna pracownia językowa

W Sz kole  Po d s t awowej 
w Krzemieniewicach realizo-
wany jest projekt „Poszerzamy 
horyzonty w SP Krzemieniewice” 
współfinansowany ze środków 
Europejskiego Funduszu Społecz-
nego Plus w ramach Programu Re-
gionalnego Fundusze Europejskie 
dla Łódzkiego 2021 - 2027.

Celem projektu jest poprawa 
jakości edukacji m.in. poprzez 
doposażenie szkoły w pomoce 
dydaktyczne, w tym sprzęt IT.

Dzięki temu przedsięwzięciu 
powstała także nowoczesna mul-
timedialna pracownia językowa.

Zosta ła ona wyposażona 
w komputerową jednostkę cen-
tralną wraz z konsolą nauczyciela, 
a także rejestrator cyfrowy wielo-
ścieżkowy.

W pracowni utworzono 10 
stanowisk konwersacyjnych.

Każde stanowisko wyposażone 
jest w słuchawki z mikrofonem, 
co pozwala uczniom na ćwiczenie 
wymowy bez rozpraszania in-
nych, a nauczycielowi umożliwia 
prowadzenie podsłuchu lub ciche 
korygowanie błędów.

Panel sterujący nauczyciela 
pozwala na łatwe przełączanie 

trybów pracy: od monologu wy-
kładowcy, przez słuchanie mate-
riałów audio, aż po pracę w parach 
lub grupach.

Narzędzia takie jak interak-
tywny monitor czy ekran doty-
kowy umożliwiają odtwarzanie 
filmów i nagrań w najwyższej 
jakości oraz wizualizację mate-
riałów.

W ramach wyposażenia pra-
cowni zakupiono również stoliki, 
krzesła oraz biurko dla nauczy-
ciela.

Przestrzeń została zaaran-
żowana w sposób funkcjonalny, 
komfortowy i sprzyjający współ-
pracy.

Odnawialne źródła energii w gminie Gorzkowice
Odbyło się spotkanie z miesz-

kańcami podsumowujące realizację 
projektu „Odnawialne źródła energii 
w gminie Gorzkowice – edycja II”.

Podczas spotkania przedsta-
wiono efekty zrealizowanych 
działań, omówiono zakres wy-
konanych inwestycji oraz korzy-
ści wynikające z wykorzystania 

odnawialnych źródeł energii na 
terenie gminy. Mieszkańcy mieli 
również możliwość zadawania 
pytań oraz wymiany doświadczeń 
związanych z użytkowaniem za-
montowanych instalacji.

Realizacja projektu przyczyni-
ła się do zwiększenia wykorzysta-
nia energii pochodzącej ze źródeł 

odnawialnych, ograniczenia emisji 
zanieczyszczeń do atmosfery oraz 
poprawy efektywności energe-
tycznej gospodarstw domowych na 
terenie gminy Gorzkowice.

Dziękujemy wszystkim miesz-
kańcom za udział w spotkaniu 
oraz zaangażowanie w realizację 
projektu.

Mistrzowie powiatu z Rozprzy

Uczniowie Szkoły Podstawowej 
w Rozprzy odnieśli duży sukces 
podczas Mistrzostw Powiatu Piotr-
kowskiego Szkół Podstawowych 
w Trójboju Lekkoatletycznym 
w kategorii Igrzysk Dzieci. Re-
prezentanci szkoły zwyciężyli 
zarówno w rywalizacji dziewcząt, 
jak i chłopców, zajmując 1. miejsce 
w klasyfikacji drużynowej.

Dzięki zwycięstwu drużyny 
z Rozprzy uzyskały awans do 
Finału Województwa Łódzkiego 
w Trójboju Lekkoatletycznym, 
który odbędzie się 17 czerwca na 
stadionie MOSiR w Kutnie.

Historia zapisana dźwiękami
Marszowo-Koncertowa Orkiestra 

Milejów obchodzi w tym roku 150-le-
cie działalności. Zespół, działający 
od 1876 roku, należy do najstarszych 
orkiestr na terenie gminy Rozprza  
i powiatu piotrkowskiego. Od pokoleń 
uczestniczy w najważniejszych wyda-
rzeniach kulturalnych, patriotycznych 
i religijnych.

Jubileuszowe obchody odbędą 
się 28 czerwca w kościele pw. Wnie-
bowzięcia Najświętszej Maryi Panny 
w Milejowie.
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.plGmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Samorządowcy rywalizowali w Grabicy
Na strzelnicy w Grabicy odbyła 

się XXV Spartakiada w Strzelec-
twie Samorządowców Powiatu 
Piotrkowskiego. W wydarzeniu 
uczestniczyła również delegacja 
gminy Łęki Szlacheckie z wójt 
Grażyną Lasek na czele.

W klasyfikacji końcowej zwy-
ciężyła gmina Sulejów. Drugie 
miejsce zajęła gmina Gorzkowice, 
a trzecie gmina Wolbórz.

Spartakiada była okazją do 
sportowej rywalizacji oraz inte-
gracji przedstawicieli samorządów 
z terenu powiatu piotrkowskiego.

Odpust na Pociesznej Górce
W uroczystość Zesłania Ducha 

Świętego na Pociesznej Górce 
odbyły się tradycyjne uroczystości 
odpustowe, które co roku groma-

dzą mieszkańców oraz pielgrzy-
mów z regionu.

W wydarzeniu uczestniczyła 
również wójt gminy Łęki Szla-

checkie Grażyna Lasek. Uroczy-
stości były okazją do wspólnej 
modlitwy oraz podtrzymywania 
lokalnych tradycji religijnych.

Gmina dołoży środki do zakupu nowego 
wozu dla OSP

W Urzędzie Gminy Łęki Szla-
checkie podpisano umowę dotacji 
pomiędzy gminą a miejscową 
jednostką Ochotniczej Straży Po-
żarnej. Na jej podstawie OSP Łęki 
Szlacheckie otrzyma 499 194 zł, 
które stanowić będą wkład własny 
do zakupu średniego samochodu 
ratowniczo-gaśniczego.

Inwestycja uzyskała również 
dofinansowanie z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi 
w wysokości 821 826 zł.

Zakup nowego pojazdu ma 
zwiększyć możliwości operacyjne 
jednostki podczas działań ratow-
niczych i gaśniczych.

Obradowali radni gminy Łęki Szlacheckie

26 maja odbyła się XXVIII 
sesja Rady Gminy Łęki Szlachec-
kie. Podczas obrad radni zapoznali 
się ze sprawozdaniem wójt gminy 
z działalności w okresie między 
sesjami oraz podjęli uchwały 

dotyczące zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej na lata 
2026–2030 i budżecie gminy na 
2026 rok.

Rada wyraziła również zgo-
dę na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy nieruchomości gminnej 
z dotychczasowym dzierżawcą 
oraz zapoznała się ze sprawoz-
daniem dotyczącym współpracy 
gminy z organizacjami pozarzą-
dowymi.

Sulejów z prawie 15 mln zł na rozwój turystyki
W piątek, 29 maja 2026 roku 

podpisaliśmy umowy dotacyjne 
o wartości prawie 16 000 000 zło-
tych. O turystycznych inwestycjach 
informowaliśmy w poprzednim nu-
merze. W ramach dwóch projektów 
(„Rozwój zrównoważonej turystyki 
na terenie gminy Sulejów” - 7 438 
907,49 złotych oraz Ograniczenie 
antropopresji na obszarach leśnych 
Gminy Sulejów poprzez budowę 
tras edukacyjno-przyrodniczych - 7 
532 850,97 złotych) zrealizujemy:

- cztery szlaki turystyczne 
(w tym trasy edukacyjno-przyrod-
nicze) o długości ponad 12 kilome-
trów – szlak od DK 12/74, przez 
„Murowaniec”, do Barkowic, szlak 
w obrębie „Murowańca”, szlak 
w rejonie rezerwatu przyrody „Las 
Jabłoniowy”, a także szlak w obrę-
bie kompleksu leśnego pomiędzy 
Przygłowem i Barkowicami oraz 
w okolicy starorzecza rzeki Pilicy, 

- nowe kładki nad Luciążą, na 
terenie „Murowańca”,

- wieżę widokowa,
- replikę koła młyńskiego,
- strefę wypoczynkowo-rekre-

acyjną przy Zalewie Sulejowskim, 
w Barkowicach, między innymi: 
wiata, miejsce do wodowania 
kajaków, sanitariaty.

Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa podpisała w tej sprawie 

umowy z Piotrem Wojtysiakiem, 
wicemarszałkiem województwa 
łódzkiego. Pierwszy projekt ma 
zostać zrealizowany do końca 
przyszłego roku, a drugi do końca 
bieżącego – obydwa w formule 
„zaprojektuj i wybuduj”. Powody 

do świętowania mają również sule-
jowscy strażacy, którzy otrzymają 
dotację w wysokości 987 075 zło-
tych na zakup nowego wozu. W tej 
sprawie też podpisano wówczas 
umowę, dlatego pani burmistrz 
towarzyszył Piotr Ryszka, na-
czelnik OSP Sulejów. A zatem… 
działamy!
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Gmina Moszczenica o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Wolbórz

Miliony na wodę - SUW w Babach 
przejdzie gruntowną modernizację

Gmina Moszczenica pozyska-
ła 4 824 089,49 zł dofinansowa-
nia z Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Łódzkiego na 
kompleksową modernizację Sta-
cji Uzdatniania Wody w Babach.

Umowę na realizację inwesty-
cji podpisali wójt gminy Mosz-
czenica Dariusz Magacz oraz 
wicemarszałek Województwa 
Łódzkiego Piotr Wojtysiak. To 
jedno z najważniejszych przed-
sięwzięć infrastrukturalnych 
związanych z gospodarką wodną 
realizowanych na terenie gminy.

Planowana inwestycja obejmie 
całkowitą modernizację budynku 
wodociągów, w którym znajdują 
się pomieszczenia socjalne oraz 
hydrofornia. Obiekt od wielu lat 
wymagał gruntownego remontu, 
a pozyskane środki pozwolą na 
jego kompleksową przebudowę 
i dostosowanie do współczesnych 
standardów.

Dzięki realizacji inwestycji 
poprawi się niezawodność funk-
cjonowania stacji oraz jakość 
świadczonych usług.

Po podpisaniu umowy wice-
marszałek Województwa Łódzkie-
go Piotr Wojtysiak wraz z wójtem 

Dariuszem Magaczem odwiedzili 
miejsce realizacji przedsięwzięcia. 
Przy okazji zapoznali się rów-
nież z postępem prac prowadzo-

nych przy rozbudowie stadionu 
sportowego Pioniera Baby, gdzie 
inwestycja przebiega zgodnie 
z harmonogramem i z każdym 
dniem nabiera coraz bardziej 
widocznych kształtów.

Wyjątkowy jubileusz pani Marianny Świech 
Mieszkanka związana z Sierosławiem skończyła 100 lat

Setne urodziny to niezwykły 
jubileusz, który jest okazją do 
wspomnień, wzruszeń i podzię-
kowań za piękne życie. Tak wy-
jątkowe święto obchodziła pani 
Marianna Świech, która 29 maja 
2026 roku ukończyła 100 lat.

Jubilatka przez blisko dzie-
więćdz iesią t  la t  m ieszka ła 
w Sierosławiu, gdzie prowadziła 
gospodarstwo rolne i pracowała 
jako rolniczka. Od kilkunastu lat 
mieszka wraz z rodziną w Łodzi.

Pani Marianna jest mamą 

trzech synów, babcią pięciorga 
wnuków oraz prababcią ośmiorga 
prawnuków. Mimo stu lat nadal 
cieszy się dobrym zdrowiem, 
samodzielnością oraz niezwy-
kłą ciekawością świata. Chętnie 
spaceruje, utrzymuje kontakty 
z sąsiadami i aktywnie uczestni-
czy w życiu rodzinnym. Uwielbia 
również grę w karty z prawnu-
kami, a jeszcze dwa tygodnie 
przed jubileuszem bawiła się na 
osiemnastych urodzinach jednego 
z nich.

Z okazji pięknego jubileuszu 
panią Mariannę odwiedziła de-
legacja gminy Moszczenica: wójt 
gminy Dariusz Magacz, prze-
wodnicząca Rady Gminy Iwona 
Jarosińska oraz Ewa Adal z Urzę-
du Stanu Cywilnego. Do życzeń 
dołączyli również przedstawiciele 
KRUS.

Jubilatce składamy najserdecz-
niejsze życzenia zdrowia, pogody 
ducha, wielu kolejnych lat spędzo-
nych w gronie najbliższych oraz 
nieustającej radości z każdego dnia.

Dni Wolborza za nami
Za nami dwa dni świetnej 

zabawy. Były koncerty, sportowe 
rywalzacje, kulinarne konkursy, 
a na finał potańcówka. Wystąpili 
Cyms, Cugowski i Pogwizdani. 

Wolbórz znów stał się miej-
scem, w którym kultura, muzyka 
i tradycja spotykają się w jednym 
miejscu, na miejskim stadionie. 
W tym roku Dni Wolborza zyskały 
szczególne znaczenie dzięki jubi-
leuszowej XXV edycji. Wydarze-
nie to przyciągnęło mieszkańców 
oraz gości z całego powiatu. Na 
scenie oprócz gwiazd: Oskara 
Cymsa i Piotra Cugowskiego po-
jawili się też uczestnicy Festiwalu 
im. Waldemara Goszcza, a w nie-
dzielę wyjątkową potańcówkę 
zorganizował zespoł Pogwizdani. 

Niedziela upłynęła pod hasłem 
sportowych rywalizacji i kulinarnych 
konkursów. Koła Gospodyń Wiej-
skich rywalizowały w przygotowaniu 
najlepszych pierogów. Wszystkie 
były przepyszne, a nagrody Paniom 
z KGW wręczali m.in. starosta piotr-
kowski Piotr Łączny i Andrzej Jaros 
Burmistrz Wolborza. 

Dni Wolborza to niewątpliwie 
ogromne przedsięwzięcie, które 
nie mogłoby się udać bez pracy 
i pomocy wielu osób. Podzięko-
wania kierujemy do Sponsora 
Głównego: Zakładów Drobiar-
skich Drob-Bogs z Kaleni oraz 
wszystkich, którzy wspomogli 
organizacyjnie i finansowo to 
wydarzenie. 

Sponsorzy strategiczni:

•	 Amicus-Med Przychodnie Le-
karskie Michał Szymański

•	 Grzegorz Szymański usługi 
koparko- ładowarką

•	 Kambe Kamil Gajda
•	 Ferma Drobiu Aneta i Michał 

Pytel
•	 Bart-Bud Krzysztof Bartos
•	 Sponsorzy wspierający:
•	 Spółka KOM-WOL 
•	 Hotel Górski
•	 Biały Dworek Wolbórz
•	 Dach Lux
•	 Dach Max Mariusz Czapla
•	 Kwiaciarnia Czarny Tulipan

•	 Partnerzy:
•	 Rol-Handel Małgorzata Jaros 
•	 Wędliny Wiejskie Kula
•	 Runodrew Aneta i Marek No-

wak
•	 Mokadi Dionizy Kaźmierczak 
•	 Palarnia Kawy Coffee-latte
•	 Tom Gaz Jacek Tomanek
•	 Zakład Kamieniarski Kam-Ar 

Artur Kruziewicz
•	 Hotel Magellan 
•	 Wspólnota Gruntowo- Leśna 

w Wolborzu 
•	 Tartak Małgorzata i Marek 

Wieteska

•	 Żarnowickie Smaki - Zdrowe 
i Tradycyjne wędliny
Patronat medialny:
Radio Strefa FM, portal ePiotr-

kow.pl, Tydzień Trybunalski
portal Dzieje się w Piotrkowie 

Trybunalskim i okolicach, portal 
Piotrkowski24.pl 

Pomogli:  
•	 Sołectwo Proszenie, Sołectwo 

Wolbórz,
•	 OSP: Wolbórz, Żywocin, Lu-

biatów, Żarnowica, Lubiaszów, 
•	 Koło Gospodyń Wiejskich Wol-

bórz, Koło Gospodyń Wiejskich 

Lubiatów,
•	 Koło Gospodyń Wiejskich 

w Lubiaszowie na czele z prze-
wodniczącą Dorotą Bedyniak-
-Walaszczyk wraz  z panią Anną 
Gieszcz  (KGW Bogusławice), 
Ireną Bernacką (KGW Żarno-
wica), Marią Bogucką i Zofią 
Miderą (KGW Polichno), które 
zaangażowały się w przygoto-
wanie poczęstunku dla zapro-
szonych gości.
Podziękowania ślemy do Kół Go-

spodyń Wiejskich z Psar Witowskich, 
Psar Lechawa i Swolszewic Dużych 

za udział w konkursie kulinarnym.
Pracowali dla Was:

•	 SVSystem
•	 Led-Apollo Monika Basińska- 

Nowak
•	 Keikis
•	 Objazdowy Lunapark K& R
•	 Gastronomia Kris-Pol
•	 AO Raptor
•	 Urząd Miejski w Wolborzu
•	 Ekipa Wolborskiego Centrum 

Kultury
Podziękowania kierujemy rów-

nież to administratora Orlika pana 
Pawła Woźniaka.

Fot. WCK
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Święto Gminy Wola Krzysztoporska 2026 za nami! 
Na ten dzień czekali niemal 

wszyscy mieszkańcy gminy, ale 
też miłośnicy dobrej zabawy 
z całego regionu. 30 maja 2026 
roku boisko sportowe w Woli 
Krzysztoporskiej zamieniło się 
w arenę wydarzeń muzycznych, 
sportowych, rodzinnych. Na finał 
zagrał zespół KOMBI Łosowski.

Od rana aż po późną noc gmina 
świętowała w rytmie wielkich 
przebojów, sportowych emocji 
i rodzinnej atmosfery. Zanim na 
scenie pojawiły się gwiazdy, pu-
bliczność bawiła się podczas wystę-
pów rodzimych młodych talentów 
– przedszkolaków, uczestników 
zajęć artystycznych w GOK, a tak-
że laureatów Konkursu Polskiej 
Piosenki. Wspaniale zagrał też Big 
Band GOK działający przy Gmin-
nym Ośrodku Kultury.

Tegoroczne obchody miały sil-
ny akcent sportowy. Miłośnicy ak-
tywności mogli śledzić zmagania 
siłaczy oraz emocjonujące mecze 
piłki nożnej. Z myślą o najmłod-
szych z okazji zbliżającego się 
Dnia Dziecka przygotowano strefę 
z animacjami i konkursami. Całość 
dopełniły stoiska gastronomiczne.

A o 17.00 oficjalnie powitali 
przybyłych gości i mieszkańców 
przewodnicząca Rady Gminy 
Wola Krzysztoporska Kamila 
Kaczorowska, wójt Roman Droz-
dek oraz dyrektor GOK Marcin 
Pawlikowski wraz z prowadzącym 
wydarzenie Adamem Nawrockim.

– Święto Gminy Wola Krzysz-
toporska 2026 to podsumowanie 
całego roku i czas na radość z tego, 
co udało się wspólnie osiągnąć. To 
bardzo pozytywny obraz jedności 
i integracji – mówił wójt Roman 
Drozdek, zachęcając do wspólne-
go świętowania.

Włodarze gminy powitali też 
gości, wśród których znaleźli 
się m.in.: posłowie na Sejm RP 

Grzegorz Lorek i Paweł Sałek, 
samorządowcy, wójtowie i burmi-
strzowie zaprzyjaźnionych gmin.

Na scenie wręczono nagrody 
zwycięzcom sportowych zma-
gań i podziękowano tym, którzy 
wsparli organizację święta, czyli 
sponsorom – przedstawicielom 

firm: Kaufland – Centrum Dystry-
bucyjne w Rokszycach, ZWZ Pi-
rek Autoryzowany dealer STIHL 
i Alko w Gomulinie, IBG Instal-
bud, Górażdże Kruszywa grupa 
Heidelberg Materials Polska, 
Algos BIS Piotrków Trybunalski 
budowa mieszkań i inwestycje de-

V Rodzinny Piknik Folkloru Wiejskiego i Miejskiego w Mzurkach
Popołudnie 4 czerwca w Parku 

Dworskim w Mzurkach upłynęło 
pod znakiem pięknej muzyki lu-
dowej, tradycji i rodzinnej atmos-
fery. Na scenie zaprezentowały 
się zespoły folklorystyczne, które 
zachwyciły publiczność swoim 
repertuarem i energią.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyły się stoiska KGW Budków-
-Mzurki oraz KGW Borowa, gdzie 
można było skosztować regional-
nych przysmaków i poznać lokalne 
tradycje kulinarne.

Najmłodsi uczestnicy chętnie 
korzystali z karuzel i dmuchanych 
zamków, a miłośnicy motoryzacji 
podziwiali wystawę zabytkowych 
pojazdów.

Wieczorną część wydarzenia 
rozpoczął występ Tadeusza Paź-
dzieja, uczestnika programu The 
Voice Senior, który zaprezentował 
swój sztandarowy utwór „Pożar 
w Kwaśniewicach”, nagrodzony 
gromkimi brawami publiczności.

Uczestnicy pikniku mieli też 
okazję spotkać się z Lechosławem 
„Leszkiem” Ucińskim, którego 
losy stały się inspiracją dla kulto-
wego serialu „Daleko od szosy”. 
Gość podzielił się wspomnieniami 

ze swojego życia oraz opowie-
dział o okolicznościach powstania 
serialu.

Po spotkaniu scenę przejęły 
kapele podwórkowe, które zadbały 
o doskonałą atmosferę i wspól-
ną zabawę. Przed publicznością 

wystąpiły: Kapela Spod Dębu, 
Kapela Z Golesz Orkiestra, Kapela 
z Kopyta.

- Dziękujemy wszystk im 
artystom, gościom, partnerom 
oraz uczestnikom za obecność 
i wspólne tworzenie wyjątkowej 

atmosfery V Rodzinnego Pikniku 
Folkloru Wiejskiego i Miejskiego. 
Dziękujemy za pomoc w realizacji 
tego wydarzenia i do zobaczenia 
za rok! – mówi dyrektor GOK 
w Woli Krzysztoporskiej Marcin 
Pawlikowski.

weloperskie, Janusz Stus - Sprze-
daż Kruszywa Moników, Tomasz 
Felcenloben TOM-AL Hurtownia 
Spożywcza Wola Krzysztoporska, 
Marcin Wolankiewicz M-Trans 
–– transport oraz usługi ochrony 
osób i mienia Mąkolice, Roman 
Stawiak – Euro Gaz Wola Krzysz-

toporska, Zbigniew Macherowski 
– Normobaria dla zdrowia, kon-
dycji urody i długowieczności, 
Wygoda 81, Wola Krzysztoporska.

Później przyszedł czas na mu-
zyczną ucztę. O godzinie 19:00 
scena zapłonęła od energii disco 
polo w wykonaniu zespołu Di-

scoboys. A potem na scenę wkro-
czył zespół KOMBI Łosowski ze 
swoimi największymi przebojami: 
„Słodkiego, miłego życia” czy 
„Black and White”.

Imprezę zwieńczyła tradycyjna 
dyskoteka pod gwiazdami, którą 
poprowadził DJ Cebula.
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RÓŻNE

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

NIERUCHOMOŚCI

USŁUGI

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

13/2026

GK.6840.10-11.2026

BURMISTRZ ROZPRZY
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Roz-
przy i w sołectwie Truszczanek oraz na stronach internetowych: www.
bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wiadomości 
ogłoszenie o I przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nierucho-
mości, stanowiących własność Gminy Rozprza, położonych w obrębie 
ewidencyjnym:

1) Truszczanek dz. nr 65/3 o pow. 0,1310 ha, PT1P/00096450/4 - cena 
wywoławcza 56 000,00 zł netto + 23% Vat, tj. 68 880,00 zł brutto, wadium 
5 600,00 zł; termin przetargu: 17.07.2026 r. godz. 9:00;

2) Truszczanek dz. nr 65/5 o pow. 0,1116 ha, PT1P/00096450/4 - cena 
wywoławcza 48 000,00 zł netto + 23% Vat, tj. 59 040,00 zł brutto, wadium 
4 800,00 zł;  termin przetargu: 17.07.2026 r. godz. 9:30.

Przetarg na ww. nieruchomości odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta 
i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza (sala nr 3) w terminie 
wskazanym wyżej.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wp łacenie wadium                                               
do dnia 14.07.2026 r. (włącznie). Ww. nieruchomości przeznaczone są do 
sprzedaży. Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 44 
649 61 08 wew. 17.

Posiadam do wynaję-
cia magazyn 120 m/kw. 
Teren myjni DELTA. Tel. 
502-628-378 /13/

Sprzedam beczkę do gno-
jówki 6500 l. Biskupia Wola 
Tel.608-147-821 /13/
Sprzedam rozsiewacz do wap-
na jednoosiowy, ładowność 2,5 
t. Tel. 608-147-821 /13/
Sprzedam prasę kostkującą 
SIPMA Z-224/1 w bardzo 
dobrym stanie. Tel. 608-147-
821 /13/
Kupię kopaczkę do ziemnia-
ków Tel. 666-941-477 /15/

Wynajmę mieszkanie 48 m2  
w bloku przy ul. Belzackiej w 
Piotrkowie Trybunalskim. Tel. 
516-045-180 /14/
Sprzedam działkę rekreacyj-
ną z budynkiem gospodar-
czym, lasem i stawem. 7 km 
od Łęk Szlacheckich . Wym. 
50x600 m. Cena 10 zł za m2.  
Tel. 601-280-108 /30/ 

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /30/

Opróżnianie
Mieszkań - Piwnic
Garaży - Działek

Wywóz mebli
Przywóz rzeczy 

Tel. 609-216-403

Naprawa maszyn do szycia. 
Dojazd do klienta Piotrków i 
okolice. Tel. 501-656-307 /30/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu. Tel. 
508- 309 -229 /30/
Spawanie plastików, napra-
wa oświetlenia samocho-
dowego.  Uszczelnianie i 
regeneracja reflektorów. Tel. 
508-309-229. /30/ 
Noclegi - Stare Miasto Gdańsk. 
Tel. 601-280-108. /30/

Autoskup- zadbane, uszko-
dzone. Tel. 501-488-674 /30/

MOTORYZACYJNE

MATRYMONIALNE

Kupię ciągnik rolniczy Ursus 
C-330 Tel.666-941-477 /16/
Sprzedam nowe opony cało-
roczne 205/55R16 94V.  Cena 
225 zł. Tel.508-232-813 /30/

Pan pozna Panią z Piotrkowa 
Trybunalskiego lub okolic. Tel. 
690-545-893 /13/

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje:

W siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim ul. Dą-
browskiego 7 na tablicy ogłoszeń wywieszony został wykaz nieruchomości 
przeznaczonej do zbycia w drodze darowizny na rzecz Gminy Mosz-
czenica, stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w obrębie 
Daszówka gm. Moszczenica oznaczonej w operacie ewidencji gruntów 
jako działki numer: 32/12 o pow. 0,0711 ha, 69/7 o pow. 0,0460 ha, 72/4 
o pow. 0,0197 ha, 79/5 o pow. 0,0372 ha,  80/6 o pow. 0,0723 ha,  81/14 o 
pow. 0,0368 ha, 81/12  o pow. 0,0377 ha,  84/14 o pow. 0,0356 ha, 84/12 
o pow. 0,0362 ha,  85/8 o pow. 0,0701 ha, 86/7 o pow. 0,0353 ha, 87/7 o 
pow. 0,0344 ha, 88/10 o pow. 0,0491 ha,  88/12 o pow. 0,0273 ha, 89/6 
o pow. 0,0159 ha, 90/6 o pow. 0,0599 ha,  91/6 o pow. 0,0777 ha,  92/6 
o pow. 0,0634 ha, 94/12 o pow. 0,0217 ha, 94/14 o pow. 0,0437 ha, 95/6 
o pow. 0,0331 ha,  96/6 o pow. 0,0364 ha, 97/6 o pow.0,0666 ha,  98/6 o 
pow. 0,0511 ha,  99/8 o pow. 0,0233 ha,  100/10 o pow. 0,0241 ha,  100/12 
o pow. 0,0167 ha,  101/8 o pow. 0,0631 ha,  105/6 o pow. 0,0316 ha, 105/9 
o pow. 0,0518 ha,  106/12 o pow. 0,0693 ha, 106/9 o pow. 0,0636 ha,  
107/3   o pow. 0,0030 ha, 108/3 o pow. 0,0040 ha, 110/8 o pow. 0,0385 
ha, 110/10 o pow. 0,0956 ha, 111/6 o pow. 0,0269 ha, 112/19 o pow. 
0,0656 ha, 112/21 o pow. 0,0155 ha, 112/23 o pow. 0,0155 ha, 114/14 o 
pow. 0,0203 ha, 114/11 o pow. 0,0333 ha, 115/6 o pow. 0,0282 ha, 78/6 o 
pow. 0,0173 ha, 83/5 o pow. 0,0691 ha, dla której w Sądzie Rejonowym 
w Piotrkowie Trybunalskim VI Wydziale Ksiąg Wieczystych prowadzona 
jest księga wieczysta KW Nr PT1P/00128114/1. Wykaz ten został również 
zamieszczony na stronach internetowych Powiatu Piotrkowskiego www.
powiat-piotrkowski.pl i www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie 
podmiotowej Wojewody Łódzkiego w Biuletynie Informacji Publicznej.

ZAMÓW PUBLIKACJĘ OGŁOSZENIA
 511 29 29 20
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WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Burmistrz Wolborza

Działając na podstawie art. 38, art. 40 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(Dz. U z 2026 r. poz. 399) oraz art. 6 ust. 1 i ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004r. w spra-
wie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 2021 poz. 2213)

ogłasza przetarg ustny nieograniczony
Na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie ewidencyjnym Lubiaszów Stary, gm. Wolbórz:

Nr działki obręb powierzchnia w ha cena wywoławcza brutto wadium 

11/29
11/34

Lubiaszów 
Stary 0,5450 162 000,00 zł 16 200,00 zł

Wyżej wymieniona nieruchomość w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb. posiada urządzoną księgę wieczystą 
nr PT1P/00056971/0.

Przetarg odbędzie się w dniu 20.07.2026 r. o godz. 1100 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, 
sala konferencyjna nr 18, II piętro. Wadia na w/w działki winny zostać wpłacone na konto urzędu PBS  
w Tomaszowie Maz. oddział Wolbórz nr 05 8985 0004 0050 0556 1522 0007 (z dopiskiem „wadium na działkę 
nr........”) w taki sposób, aby kwota wpłynęła na konto urzędu najpóźniej w dniu 16.07.2026 r.

Pełne informacje dotyczące nieruchomości oraz przetargu zawiera ogłoszenie o przetargu zamieszczone na stro-
nach internetowych urzędu: www.wolborz.eu, www.wolborz.4bip.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim. 
Dodatkowe informacje o ww. nieruchomościach można uzyskać w Urzędzie Miejskim (pokój 14) lub telefonicznie 
44 6164 241 wew. 34.

Piotrków Trybunalski, dnia 9 czerwca 2026 r.

PREZYDENT MIASTA

Piotrkowa Trybunalskiego

ZPM.4103.1.4.2026

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA 
MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. 
Dz. U. z 2026 r. poz. 538) oraz art. 39 ust. 1 i art. 46 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu infor-
macji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania 
na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zm.) zawiadamiam o:

I. Podjęciu przez Radę Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 26 maja 2026 r. Uchwały Nr XXXIV/368/26 w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Dmowskiego, 
Żelaznej, Roosevelta oraz terenów kolejowych PKP w Piotrkowie Trybunalskim.
II. Przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko związanej z przystąpieniem 
do dokonania opracowania w/w planu miejscowego.

Wnioski należy składać na obowiązującym formularzu w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 lipca 2026 r.

Wnioski mogą być wnoszone w formie papierowej na adres Pracownia Planowania Przestrzennego ul. Farna 8, 
97-300 Piotrków Trybunalski lub w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej 
(bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym), w szczególności za pomocą poczty 
elektronicznej na adres e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.pl, elektronicznej skrzynki podawczej e-Puap, e-Dorę-
czenia, formularza zamieszczonego na stronie internetowej Pracowni Planowania Przestrzennego, ewentualnie 
ustnie do protokołu.

Wnoszący wnioski zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko oraz adres zamieszkania albo nazwę jednostki 
organizacyjnej i adres jej siedziby. Ponadto wniosek powinien zawierać oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Przedłożone wnioski podlegają rozpatrzeniu przez Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego.

Piotrków Trybunalski, dnia 9 czerwca 2026 r.

PREZYDENT MIASTA

Piotrkowa Trybunalskiego

ZPM.4103.2.4.2026

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA 
MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. 
Dz. U. z 2026 r. poz. 538) oraz art. 39 ust. 1 i art. 46 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu infor-
macji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania 
na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zm.) zawiadamiam o:

I. Podjęciu przez Radę Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 26 maja 2026 r. Uchwały Nr XXXIV/369/26 w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Szklarskiej, 
Dmowskiego, Żelaznej i Haeringa w Piotrkowie Trybunalskim.

II. Przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko związanej z przystąpie-
niem do dokonania opracowania w/w planu miejscowego.

Wnioski należy składać na obowiązującym formularzu w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 lipca 2026 r.

Wnioski mogą być wnoszone w formie papierowej na adres Pracownia Planowania Przestrzennego ul. Farna 8, 
97-300 Piotrków Trybunalski lub w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej 
(bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym), w szczególności za pomocą poczty 
elektronicznej na adres e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.pl, elektronicznej skrzynki podawczej e-Puap, e-Dorę-
czenia, formularza zamieszczonego na stronie internetowej Pracowni Planowania Przestrzennego, ewentualnie 
ustnie do protokołu.

Wnoszący wnioski zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko oraz adres zamieszkania albo nazwę jednostki 
organizacyjnej i adres jej siedziby. Ponadto wniosek powinien zawierać oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Przedłożone wnioski podlegają rozpatrzeniu przez Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego.

Wójt Gminy Moszczenica
działając na podstawie art. 35 ust. 
1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 399) in-
formuje, iż wykaz nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy 
Moszczenica przeznaczonej do 
sprzedaży został wywieszony na 
tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy 
w Moszczenicy przy ul. Kosow-
skiej 1 oraz zamieszczony w 
Biuletynie Informacji Publicznej 
Urzędu Gminy na okres 21 dni 
od dnia 10.06.2026 r. do dnia 
01.07.2026 r.

BURMISTRZ   SULEJOWA

o g ł a s z a

przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 16/17 o pow. 0,1222 ha, obręb Adelinów-Klementynów,  
KW nr PT1P/00043468/7, cena wywoławcza - 54.000,00 zł +23% VAT tj. 66.420,00 zł, wadium – 6.500,00 zł.

2) nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczoną działką nr 141/2 o pow. 0,7165 ha, obręb 6 m. Sulejów, 
KW nr PT1P/00094450/0, cena wywoławcza – 74.000 zł, wadium 7.400,00 zł, Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu 23 lipca 2026 r. (czwartek) poz. 1 o godz. 1000, poz. 2 o godz. 1100.  Wadium należy 
wpłacić  na rachunek Urzędu Miejskiego w Sulejowie nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306 w terminie  do dnia  20 lipca 2026 r. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Miejskiego w Sulejowie.

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz.U z 2026r., poz. 399) 
informuję, że wywieszone  zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów 

przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujące działki: nr nr  169/42,  169/43, 169/44, 169/45, 169/46 w obrębie Włodzimierzów;

2) wydzierżawienia obejmujące działki: nr 9, 12, 15, 26 obręb 10 m. Sulejów, nr nr 36, 38, 55, 112, 165/1, 224, 228/2, 173,189, 197,1
96,243,29,45,190,191,221,226 obręb 19 m. Sulejów, nr 1051 obręb Biała,  nr 122, 123, 144 obręb 15 m. Sulejów, nr nr 136/2, 215/5, 
1138/2 obręb Barkowice,  nr 35 i cz. nr 90 obręb 7 m. Sulejów,  nr 222/1, cz. 222/13, nr 222/19, 222/21, 222/23  obręb 4 m. Sulejów, 

nr 62/2  obręb 20 m. Sulejów, nr  174 obręb 14 m. Sulejów, .nr 84/5, 85/1 i 84/6 obręb Kłudzice, nr nr 55/2, 426, 431/39, 431/40, 
431/41, 431/42, 274/2, 276/2, 277, 278/2, 225/2, 226/3 i cz. nr 227/2 obręb Koło.   

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazu udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieru-
chomościami i Rolnictwa Urzędu  Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04. Pełne treści ogłoszeń 
oraz wykazu zamieszczone zostały na  tablicach ogłoszeń w Sołectwach w których położone są nieruchomości, tablicy ogłoszeń 
w Urzędzie Miejskim w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu oraz Biuletynie Informacji Publicznej.

Opublikuj za darmo* 
drobne ogłoszenie  

w gazecie za pomocą e-mail
ogloszenia@epiotrkow.pl

wpisując w temat: 
Ogłoszenie TT 14

*dotyczy kategorii: Różne, Motoryzacyjne, Matrymonialne

WÓJT GMINY ALEKSANDRÓW
działając zgodnie z art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2026 r. 
poz. 399) informuje, że w siedzibie Urzędu Gminy Aleksandrów powiat piotrkowski woj. łódzkie oraz na stronie 
internetowej https://gmina-aleksandrow.biuletyn.net/ został podany do publicznej wiadomości na okres 21 dni (od 
11.06.2026 r. do 02.07.2026 r.) wykaz nieruchomości stanowiących własność komunalną Gminy Aleksandrów 
przeznaczonych do zamiany położonych w obrębie (0023) Stara Kolonia gmina Aleksandrów, obejmujący:

– działkę nr 569 o powierzchni całkowitej  0,01ha

– działkę nr 566/1 o powierzchni całkowitej  0,0105ha

Zamiana nieruchomości ma celu regulację granic pomiędzy sąsiadującymi nieruchomościami zgodnie z faktycznym 
stanem posiadania i użytkowania w terenie.

Wartość nieruchomości stanowiącej przedmiot zamiany 730,00 zł (słownie zł: siedemset trzydzieści 00/100).

Stan prawny nieruchomości uregulowany jest w księdze wieczystej Nr PT1O/00054510/6.

Szczegółowych informacji dotyczących nieruchomości objętej wykazem można uzyskać w Referacie Gospodarki 
Przestrzennej, Komunalnej i Gruntami, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy Aleksandrów, pokój nr 
105, tel. (44) 756-00-69 wew. 40 w godzinach pracy urzędu od 800 do 1600.
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